

Fe de erratas

Erratum

Fe de erratas número 20

Página 11: En la [Presentación](#) de José María Sauca Cano, en la nota 4, donde dice <https://culturadelalegalidad.net/es/content/l%C3%A9xico-culturleg> debe decir <https://culturadelalegalidad.net/es/content/eunom%C3%ADa-releyendo>

